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Iubiților mei părinți,

Creativitatea voastră nemărginită și sprijinul vostru 
neclintit au fost stelele care mi-au călăuzit călătoria. 
Această carte nu este doar un produs al imaginației 
mele, ci și dovada grijii și a inspirației pe care mi le-
ați oferit cu generozitate. Vă mulțumesc că sunteți 
sursa mea infinită de putere și încurajare.



MINA

Ilustrații: echipa Candyfloss.Marketing

©Monkeynastix International (Pty) Ltd. 2024

Maimuța magică
și minunatul Monkeynastix



În inima Africii, într-o pădure luxuriantă de un verde 
vibrant, locuia o maimuță magică pe nume Mina.



 

Mina nu era ca nicio altă maimuță; avea 
puterea înțelepciunii și darul de a înțelege 
nevoile tovarășilor săi.





Într-o dimineață însorită, în timp ce Mina se legăna 
grațioasă din copac în copac, observă ceva care o 
mâhni. Văzu niște maimuțici care păreau triste și nu 
aveau stare. Le lipsea fiorul curiozității și energia
care făceau pădurea să prindă viață.



Mina se hotărî să afle ce le supăra. Se legănă în 
jos până în locul unde stateau și le întrebă: ,,Ce vă 
supără, prieteni?”





Una dintre maimuțici, pe nume Milo, vorbi. „Mina”, zise 
el, „suntem plictisiți și ne-am dori să avem ceva distractiv 
de făcut. Te privim când te legeni și te joci în copaci și 
pare foarte distractiv”. Mina se gândi un moment, iar 
apoi zâmbi. ,,Am exact ce vă trebuie !”, exclamă ea. ,,Se 
numește Monkeynastix!







Maimuțicile erau curioase și se adunară în jurul 
Minei, în timp ce aceasta le explica. „Monkeynastix 
este un program minunat care le ajută pe 
maimuțicile mici ca voi să crească puternice și 
sănătoase. Nu este vorba doar despre exerciții 
fizice, ci și despre deprinderea de noi abilități, în 
timp ce vă distrați și vă faceți prieteni.”





Mina le vorbi despre activitățile interesante pe care 
le oferă Monkeynastix, precum cățărare, întindere și 
balansare. Le explică cum le ajută pe maimuțici să 
aibă corp puternic și minte pătrunzătoare și să se 
distreze în același timp.





Maimuțicile erau dornice să încerce. Mina le conduse 
într-o zonă specială din pădure, unde amenajase un 
traseu Monkeynastix. Au început cu întinderi, chicotind în 
timp ce încercau să atingă cerul. Își exersară echilibrul pe 
bușteni și se simțiră ca niște acrobați.





În timp ce se jucau și se 
antrenau, se întâmplă ceva 
magic. Maimuțicile începură 
să se simtă mai sigure pe ele, 
mai puternice și mai fericite. 
Erau cât se poate de energice 
și descoperiră bucuria 
mișcării.





Mina privea cu mândrie cum prietenii săi se 
transformau chiar în fața ochilor ei. ,,Vedeți”, 
spuse ea, ,,Monkeynastix nu este doar distractiv; 
este important pentru noi pentru că ne ajută să 
creștem, să învățăm și să devenim cele mai bune 
maimuțici!”



Din acea zi, Monkeynastix deveni o activitate 
obișnuintă în programul lor din pădure. Mina și 
prietenii săi se legănau, șe întindeau și se jucau 
împreună, cuprinși de magia Monkeynastix. 
Pădurea lor era plină de râsete și energie și 
toți știau că Mina împărtășise ceva cu adevărat 
special cu ei.







Și astfel, datorită Minei, maimuța 
magică, maimuțicile din pădurea africană 
au descoperit importanța programului 
Monkeynastix, care le făcea mai 
puternice, mai fericite și le umplea zilele 
cu bucurie.



Povestea arată importanța activității fizice și beneficiile 
programelor precum Monkeynastix în promovarea creșterii, 

învățării și bunăstării copiilor.
Acesta încurajează copiii să se bucure de distracție și de magia 

de a rămâne activi și sănătoși.
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